
Comment vider le cache du navigateur ou la mémoire cache ?

Google Chrome

Vider le cache Google Chrome - version récente

1. En haut de la barre de menu, cliquez sur les 3 points - Personnaliser et gérer Google 
Chrome

2. Cliquez sur Paramètres

3. Cliquez sur vie privée et sécurité

4. Cliquez sur Effacer les données du navigateur

5. Ne cochez que la case située à côté de Images et fichiers mis en cache.

6. Cliquez sur le bouton Effacer les données

7. Fermer l'onglet chrome://settings/clearBrowserData

Vider le cache de Google Chrome - versions précédentes

1. En haut de la barre de menu, cliquez sur l'icône de la feuille (3 tirets)

2. Cliquez sur Paramètres

3. Cliquez sur Afficher les paramètres avancés en bas de la page.

4. Cliquez sur le bouton Effacer les données de navigation. Une nouvelle fenêtre 
apparait.

5. Choisissez la période que vous souhaitez supprimer (ou pour Tous les cookies, le 
choix inférieur).

6. Cliquez sur Effacer les données de navigation

Vider le cache Chrome ancienne version

1. En haut de la barre de menu, cliquez sur l'icône de l'outil

2. Cliquez sur Supprimer les données du navigateur.

3. Cochez ou décochez les options souhaitées.

4. Cliquez ensuite sur le bouton Effacer les données du navigateur.



Safari

Vous ne pouvez supprimer les fichiers cache sur votre Mac que si le menu développeur est 

activé. Pour supprimer les fichiers cache, vous devez l'activer dans Safari

1. Cliquez sur "Safari" dans la barre de menu du navigateur.

2. Choisissez "Préférences"

3. Ouvrez le dernier onglet "Avancé"

4. Cochez l'option "Afficher le menu Développer dans la barre de menu" en bas de 
page.

Supprimer les fichiers mis en cache

Pour supprimer les fichiers de cache, procédez comme suit :

1. Dans le menu Développer

2. Cliquez sur Vider le cache

Le cache est désormais supprimé sans avertissement ni confirmation

Microsoft Edge

Supprimer le cache Microsoft Edge

1. Cliquez sur les trois points

2. Cliquez sur Paramètres

3. Cliquez sur Effacer les données de navigation

4. Cliquez sur Choisir ce qu'il faut effacer

5. Cochez les données et les fichiers mis en 
cache

6. Cliquez sur Effacer
Supprimer automatiquement l'historique de navigation à la sortie

Cochez la case "Toujours effacer ceci lorsque je ferme le navigateur" pour l'effacer 
automatiquement lorsque vous fermez le navigateur.



Mozilla Firefox

Vider le cache Mozilla Firefox version récente

1. Dans le menu Mozilla Firefox, sous Outils (Extra), choisissez 
l'élément Options ou utilisez l'icône de menu (trois tirets), puis 
choisissez Options.

2. Cliquez sur Confidentialité et sécurité dans le panneau de 
gauche

3. Cliquez sur Cookies et données du site

4. Cliquez sur le bouton Effacer les données ....

5. Ne cochez que la case située à côté de Contenu web mis en cache.

6. Cliquez sur le bouton Effacer

7. Fermer l'onglet about:preferences#privacy

Mozilla Firefox - Ancienne version

1. Dans le menu Mozilla Firefox, sous Outils (Extra), choisissez
l'élément Options ou utilisez l'icône de menu (trois tirets).

2. Cliquez sur Vie privée et sécurité dans le menu

3. Cliquez Cookies et données de site (anciennes versions : Contenu Web en cache)

4. Cliquez sur Effacer maintenant

Outils > Options > Confidentialité et sécurité > Cookies et données du site > Effacer les 
données > cochez "Contenu Web mis en cache" > Effacer

Vider le cache Mozilla Firefox - Ancienne version

Suppression rapide :

Utiliser CTRL+SHFT+DEL(ete)

Cochez l'option Cache et cliquez sur Effacer maintenant



Internet Explorer

Vider le cache dans Internet Explorer 10 et 11

1. Cliquez sur l'icône des outils (roue dentée bleue/grise)

2. Cliquez sur Sécurité, cette option est également disponible dans la barre de
commande.

3. Cliquez sur Supprimer l'historique de navigation

4. Sélectionnez Fichiers Internet temporaires et Fichiers du site Web

5. Cliquez sur Supprimer

Vider le cache d'Internet Explorer 8 et 9

1. Cliquez sur Sécurité ou Outils

2. Cliquez sur Supprimer l'historique de 
navigation

3. Supprimer l'historique de navigation

4. Alternative aux étapes 1 et 2 :
CTRL+SHIFT+DEL Sélectionner les fonctions 
souhaitées

Opéra

Supprimer le cache Opera - version récente

1. Cliquez sur le logo Opera en haut à gauche.

2. Choisissez ensuite Paramètres (Alt+p)

3. Défilez jusqu'à Vie privée et sécurité

4. Cliquez sur Effacer les données de navigation. Une fenêtre contextuelle s'affiche.

5. Sélectionnez l'onglet Basique

6. Choisissez la période (intervalle de temps) au cours de laquelle vous souhaitez
supprimer les fichiers de cache.

7. Ne cochez que la case située à côté de Images et fichiers mis en cache

8. Cliquez ensuite sur le bouton Effacer les données.

Supprimer le cache Opera - ancienne version

1. En haut de la barre de menu, cliquez sur le menu Opera, logo Opera.

2. Choisissez ensuite Paramètres (Alt+p)

3. Cliquez sur Vie privée et sécurité

4. Cliquez sur Effacer les données de navigation. Une fenêtre contextuelle s'affiche.

5. Choisissez la période pendant laquelle vous souhaitez supprimer les fichiers 
cache.



6. Cochez la case à côté de Images et fichiers mis en cache.

7. Cliquez ensuite sur le bouton Effacer les données de 
navigation.




